

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरीता ज्याची उमेदवार

म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच

इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित,

अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना  
 निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४  
 राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

१) मतदारसंघाचे नाव : १५८ - जोगेश्वरी पूर्व विधानसभा  
 २) उमेदवाराचे नाव : मनिषा रविंद्र वायकर

अ.क्र.		
१	<b>पूर्ववर्ती गुन्हेगारी</b>	
	अ. गुन्ह्याचे स्वरूप	कलम ४०६/४२०/१२० (ब) भा.द.वि. विश्वासार्हतेचे गुन्हेगारी, उल्लंघन, फसवणूक आणि अप्रामाणिकपणे वितरण, गुन्हेगारी कट
	ब. प्रकरण क्रमांक	खटला क्र. ४०००६२६/२०२४
	क. न्यायालयाचे नाव	कोर्ट ऑफ ज्युडीशियल मॅजीस्ट्रेट (फस्ट क्लास) ४० कोर्ट, गिरगांव
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही)	नाही
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	निरंक
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	निरंक
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	निरंक
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून येण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

### अनु.क्र. २


उमेदवार या मतदार संघात अनेक वर्षांपासून स्थायिक आहे. विविध समाजिक संघटनांशी संबंधित आहे. स्त्रियांकरिता अनेक विषयांवर सातत्याने उपक्रम राबवित असतात. स्वतः वाणिज्य शाखेच्या पदवीधर असल्याने अनेक औद्योगिक स्वयंसेवी संस्थांशी निगडित आहेत. झोपडपट्टी भागातील मुलांच्या शिक्षणासाठी त्या सदैव कार्यरत असतात. मतदार संघात सुपरिचित व्यक्तिमत्व असल्यामुळे शिवसेना पक्षातर्फे मनिषा रविंद्र वायकर यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे.

### अनु.क्र. ३

उमेदवारावर आर्थिक व विश्वासार्हते बाबतचा गुन्हाबाबत दोषारोप ठेवण्यात आलेले असले तरी ते सर्व न्याय प्रविष्ट आहेत. उमेदवाराची जनमानसातील प्रतिमा व कर्तृत्व मोठे आहे ही योग्यता असणारा तुल्यबल व इच्छूक उमेदवार न आढळल्याने अन्य व्यक्तींची निवड करण्यात आली नाही.



आपला,

  
 संजय भाऊराव मुरे  
 शिवसेना सचिव